
NIVEL 3 Álgebra II

1) Opera las siguientes expresiones:

a) x³ – 2x² + 3x³ – (2x³ – 3x² + x)

b) 2x² · (x  – x  + 3x² – 1) – 3x · (x  – x³ + 3x – 1)⁵ ⁴ ⁴

c) x · 3x² · 5x³ – 3x · (2x + 3)
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2) Descompón en factores usando los productos notables:

a) x² + 6x + 9

b) x² – 6x + 9

c) x² – 9

d) x² – 4x + 4

e) 9x² + 12x + 4

f) x  – 16⁴

g) x²−2 ·3· x3
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3) Factoriza los siguientes polinomios sacando factor común y usando los productos 

notables:

a) 3x³ + 6x² + 3x

b) 5x³ – 10x² + 5x

c) 2x³ – 2x

d) x  – 6x  + 9x³⁵ ⁴

e) 10x  + 40x³ + 40x²⁴

f) x  – x⁵

4) Simplifica las siguientes fracciones factorizando previamente:
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"Felicidad no es hacer lo que uno quiere sino querer lo que uno hace" (Jean Paul Sartre)



NIVEL 3 Álgebra II

SOLUCIONES:

1) a) 2x³+x²-x  ;  b) 2x -2x -3x +9x -11x²+3x ;  c) 15x -6x²-9x  ;  d) ⁷ ⁶ ⁵ ⁴ ⁶
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2) a) (x+3)² ; b) (x-3)² ; c) (x+3)(x-3) ; d) (x-2)² ; e) (3x+2)²

f) (x²-4)(x²+4) ; g)  x− 3
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3) a) 3x·(x+1)² ; b) 5x·(x-1)² ; c) 2x·(x+1)·(x-1) ; d) x³·(x-3)² ; e) 10x²·(x+2)²  f) x·(x+1)·(x-1)·(x²+1)
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"Felicidad no es hacer lo que uno quiere sino querer lo que uno hace" (Jean Paul Sartre)


